

## Областной конкурс профессионального «Воспитатель года - 2023»

Педагог СП Детский сад № 19 «Колокольчик» ГБОУ СОШ №3 г.о. Чапаевск, Моторина Светлана Владимировна, стала лауреатом областного конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года - 2023» в номинации «Физинструктор года - 2023» (далее Конкурс) и награждена дипломом Министерства образования и науки Самарской области.

Учредитель конкурса - министерство образования и науки Самарской области, Самарская областная организация профсоюзов работников народного образования и науки РФ.

### **Цели:**

- профессиональное и личностное развитие педагогов, работающих в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования;
- выявление и поддержка лучших педагогических работников дошкольного образования,
- распространение их лучших практик на территории Самарской области,
- привлечение внимания органов государственной власти и органов местного самоуправления, научно-педагогической общественности, социальных институтов, средств массовой информации к вопросам развития и совершенствования системы дошкольного образования.

### **Основными задачами Конкурса являются:**

- выявление и распространение педагогических практик дошкольного образования Самарской области, получивших признание профессионального сообщества, в том числе инклюзивного дошкольного образования, практик в области педагогической диагностики, организации развивающей предметно-пространственной среды.
- создание условий и стимулов для педагогических работников дошкольного образования к развитию творческой инициативы и профессионального самосовершенствования, участию в деятельности профессиональных сообществ;
- создание информационной среды, способствующей популяризации и повышению престижа педагогической профессии на территории Самарской области.

Конкурс профессионального мастерства «Воспитатель года» является региональным этапом всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России».

Моторина Светлана Владимировна, достойно представила свой опыт работы инструктора по физической культуре.

Детский сад – это дом добра и света, внимания и ласки, где нет случайных людей. Наиболее ценным сотрудником для любой образовательной организации является педагог, находящийся на стадии профессионализации, который умеет решать и простые, и сложные задачи, имеет свой индивидуальный стиль деятельности.

В конкурсе участвовали самые достойные представители дошкольных организаций Самарского региона.

